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REQUERIMENTO Nº 68 / 2024 

Requer informações sobre os medicamentos contra 

Covid-19 utilizados no sistema de saúde público 

 

 

O Vereador que este subscreve,  

 

Considerando que por mais que a contamização pelo vírus Covid-19 esteja 

controlada, ele ainda circula no país, e diariamente tem contaminado cidadãos 

brasileiros, 

Considerando que em diversos municípios da federação ainda há campanhas de 

conscientização sendo realizadas,  

Ressaltando uma informação que consta no site do governo federal, que no 

Brasil, o medicamento Nirmatrelvir/Ritonavir está disponível na rede pública para 

pessoas com covid-19 não grave e que possuem maior risco de progressão para a 

forma mais severa da doença. O antiviral demonstrou em estudos clínicos que, em 

comparação ao placebo, reduz em até 89% a possibilidade de hospitalização ou morte 

em pacientes do grupo elegível, 

Considerando que os dados e números sobre os indíces de contaminação com o 

vírus Covid-19 já não são mais divulgados de forma tão ampla como antes, sendo 

assim importante este requerimento, pois através da resposta dele será possível trazer 

mais conscientização, tranquilidade e principalmente informação para a população 

lemense. 

 

REQUER à Mesa, ouvido o Plenário, e cumpridas as formalidades regimentais seja 

inserido na Ata de nossos trabalhos e após enviado ofício ao Prefeito Municipal, que dirija 
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ao Setor Competente, solicitando que envie a esta Casa de Leis as seguintes 

informações:  

 

1. Aqui na rede pública de Leme, o medicamento antiviral distribuido 

pelo ministério da saúde, o Nirmatrelvir/Ritonavir já está sendo 

utilizado como uma forma de tratamento contra o Covid-19? Se sim, 

como está a eficácia do medicamento? Pacientes tem relatado 

alguma reação ao uso do antiviral? 

 

2. Qual protocolo padrão de tratamento que está sendo recomendado 

aos pacientes que testam positivo para o covid-19? 

 

3. Detalhando em cada faixa etária, qual o atual indíce de contágio por 

Covid-19 que está registrado na rede pública nos últimos doze (12) 

meses ? Se teve necessidade de internações, quantas foram? 

 

4. Quantas crianças de (01) até os dez (10) anos foram contagiadas em 

Leme por Covid-19 nos últimos doze (12) meses? Se teve casos 

registrados, ouve casos graves ou necessidade de internação? 

 

 

Sala das Sessões, Prof. Arlindo Fávaro, em 12 de Abril de 2024. 

 

 

ELIAS ELIEL FERRARA 

Vereador 
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